PLANTAGENBESITERINNEN Kapital' Euro

(im 1. Jahr hier den in der Rollenbe-
schreibung genannten Betrag
eintragen, spater das Ergebnis des

Vorjahres)
Jahr
Ausgaben
Arbeiterlohne:
Zuckerrohr zu 5t = t zu Euro = Euro
Zuckerrohr zu 5t = t zu Euro = Euro
Zuckerrohr zu 5t = t zu Euro = Euro
Zuckerrohr zu 5t = t zu Euro = Euro
Zuckerrohr zu 5t = t zu Euro = Euro
Zuckerrohr zu 5t = t zu Euro = Euro
Zuckerrohr zu 5t = t zu Euro = Euro
Zuckerrohr zu 5t = t zu Euro = Euro
Herstellungskosten: t zu Euro 10 = Euro
AUSBAGEN (ArbeiterInnenldhne + Herstellungskosten)?: = Euro

Verkaufeinnahmen:

t zu Euro = Euro
t zu Euro = Euro
t zu Euro = Euro
t zu Euro = Euro
t zu Euro = Euro
t zu Euro = Euro
t zu Euro = Euro
Summe der Verkaufeinnahmen? = Euro
Gesamtabrechnung:

Einnahmen:
Kapital (Betrag aus Zeile ') Euro
Summe der Verkaufseinnahmen

(Betrag aus Zeile 3) Euro
Summe Euro
Ausgaben

(Betrag aus Zeile ?) Euro -

Kapital fur das nachste Jahr Euro
(dort unter ! eintragen)




